

◆世预赛

主场大胜新加坡
国足夺回主动权

北京时间3月26日晚,2026年美加墨世界杯亚洲区预选赛36强赛C组第四轮展开,凭借武磊的两射一传,中国队在主场以4比1大胜新加坡队,夺回出线主动权。

上一轮,国足客场在两球领先的情况下被新加坡队逼平,泰国队则在客场1比1逼平了韩国队,国足以净胜球的劣势排在小组第三。本轮背靠背主场迎战新加坡,国足唯有全取三分,才能夺回晋级18强赛的主动权。

此役开始后,中国队压迫性十足。第5分钟,国足前场左侧底线前开出战术任意球,费南多、谢鹏飞和武磊做出精妙配合,但武磊的射门偏出。第20分钟,李源一右路传中,高准翼头球摆渡,张玉宁门前凌空射门踢飞。第21分钟,张玉宁中场送出直塞,武磊得球后一路突进,挑射破门助中国队1比0领先。仅仅一分钟后,新加坡队长传发动进攻,斯图尔特插上传中,助攻拉姆利头球将比分扳平。

易边再战,第65分钟,高准翼在禁区内被拉倒,主裁判判罚点球,费南多主罚命中,国足2比1再次领先。第68分钟,武磊犯规被主裁判出示黄牌,因累积两张黄牌将无缘下场对阵泰国队。第79分钟,李源一铲球犯规被红牌罚下。第85分钟,武磊左路带球突入禁区后打远角得手,打入稳定军心的一球。第90分钟,武磊左路带球到禁区后传中,韦世豪推射破门,将比分定格为4比1。

赛后,国足主教练伊万科维奇表示,坚持技战术打法是本场获胜的关键,下一场目标击败泰国队。

“我们在场上一直贯彻战术,一直在强调进攻。通过不断制造机会,取得最终胜利,大家通过这种方式在建立自信心。”伊万科维奇说,“下一轮主场对阵泰国,武磊和李源一无法出场,这对全队来说非常遗憾。接下来的时间,教练组要让阵容磨合得更好,用整体去弥补个人能力上的缺失。我们很清楚下一轮比赛的目标,那就是取得胜利。”

本轮战罢,韩国队积10分排名第一,中国队积7分列第二,泰国队(本轮主场0比3不敌韩国)积4分列第三,新加坡队积1分小组垫底。按照规则,小组前两名晋级18强赛,如果国足6月在主场战胜泰国队,将提前一轮从小组出线。(东番)



武磊赛后向球迷致意

张国伟在比赛中



张国伟正式复出

从“津门第一”起跳

在社交平台上拥有数百万粉丝的张国伟3月24日出现在2024年天津大众田径公开赛的跳高赛场,并一举夺冠,这是他加盟天津田径队后的“首秀”。

经历了职业生涯的高光、低谷、退役,已成为网络红人的张国伟,在33岁的年纪正式复出,继续追逐梦想。

当天这场普通的大众田径赛,因为张国伟的到来而人气爆棚。观众期待他的表现,也被他的“网红特质”所吸引。赛场上张国伟频现幽默互动,气氛轻松活跃。

但张国伟对比赛是极其认真的。来到天津近一个月,他都在为这场比赛训练、备战,赛前的热身和准备工作也是一丝不苟。“对我来说,每一场比赛都值得尊重,都必须积极对待,不管它是奥运会还是大众赛事。”

本场比赛有专业选手,也有业余选手,水平参差不齐。

张国伟选择从1米98的高度开

始试跳。助跑、起跳、过杆,他一气呵成,十分轻松。此后他在2米、2米06、2米10的高度都是一次过杆。但在2米16的高度时,他小遇波折,在第一次试跳时碰掉了横杆,及时调整后,第二次试跳成功。

全场高潮出现在他越过2米24的高度后。伴随着观众的热情欢呼,他兴奋地连连点头,右手高举,激情高呼:“谁是津门第一?就是我!”

其他选手都早早结束了比赛,张国伟享受着一个人的舞台。他选择了2米27的高度继续挑战。或许是起跳有些着急,或许是体力有些支,他三次试跳都没成功。

“今天我的预期成绩就是2米24到2米27之间,因为我训练中已经达到了这个水平。”赛后,他话虽如此,但还是觉得有点可惜,“我今天积极调动自己,把注意力都放在比赛上,就是奔着全国最好成绩去的。很可惜我没跃过2米27。”

他信誓旦旦下次会更好,“自己太久没有正式比赛,平时的训练也不够

系统,今天这个成绩也可以接受。我会继续努力,系统训练,准备7月以后的一个全国比赛,那时才是我真真正表演的时候”。

教练金立国也表示,张国伟目前处在身体调节和恢复训练的第一阶段。下一步还要改动作。“他跑的动作不对,用力太僵、不协调,在助跑上用力太多,后面的起跳、跃杆就力量不够。要把力量更好地集中起来。”

张国伟还有更远的梦想。“我今年的目标,是跳到2米33左右,明年希望在2米35左右。之后慢慢去冲击2米40的梦想,打破偶像朱建华保持的2米39的全国纪录。”

据悉,由于张国伟刚刚与天津田径队签约,他需要被重新录入兴奋剂检测人员库,并接受为期半年的兴奋剂检测。

按照相关规定,完成半年的兴奋剂检测并合格后,张国伟才能代表天津队参加国内乃至国际的正式比赛。(东番)

斯诺克世界公开赛
特鲁姆普成功卫冕

归,他如愿再次夺冠。

“我很高兴能在中国对阵丁俊晖,这很特别。我知道一定要在决赛打得非常出色才能战胜对手,这样的心态能帮助到自己。”特鲁姆普赛后说。

丁俊晖近几年状态欠佳,但本赛季状态明显回升。“希望保持状态,比赛一个接一个,没有太多去思考的时间。眼下要尽快调整好心情,准备下一个比赛。”

值得一提的是,英格兰球员扎克·舒尔蒂在开赛首日打出玉山体育中心首杆、个人首杆147,改写了这一赛事12年来没有147满分杆的历史。本届赛事现场观赛人数、单场最高观赛人数均刷新本赛季世界斯诺克职业赛事最高纪录。



特鲁姆普夺冠庆祝

世界斯诺克有限公司首席执行官西蒙·布劳内尔说:“中国台球协会和我们精诚合作,多年来助力斯诺克发展。上饶市政府和玉山县委政府的倾力支持让我们受益匪浅,玉山的世界公开赛,将斯诺克运动提升到全新的高度。”(迟暮)